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ΘΕΜΑ 3ο : Αίτηση της Χαροκόπου Ευανθίας του Γεωργίου & της Πηνελόπης για αποζημίωση 
οικοπέδου.

       Στη Γιάννουλη σήμερα 26-05-2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00 μ.μ., το Συμβούλιο Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της 
Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης,  ύστερα  από την αριθμ.  42145/20-05-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής κ. Δαβλέρη Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 
        Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5)  
μελών,  παρευρέθηκαν  παρόντα   μέλη  τρία  (3),  ήτοι:  1)  Δαβλέρης  Ιωάννης  ως  Πρόεδρος,  2)  Μπαράς  
Νικόλαος, 3) Πακάκης Γεώργιος, 
       και δεν προσήλθαν οι κ.κ. Κουρούτσαλης Κυριάκος, και Γελαλής Δημήτριος αν και προσκλήθηκαν 
νόμιμα.
        Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία  
παραβρέθηκε  ο υπάλληλος του Δήμου κ. Γερογιάννης Αλέξανδρος. για την τήρηση των πρακτικών 
          Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση 
σχετικά με το θέμα: Αίτηση της Χαροκόπου Ευανθίας του Γεωργίου & της Πηνελόπης για αποζημίωση 
οικοπέδου,  και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄)
2. Την αίτηση της Χαροκόπου Ευανθίας του Γεωργίου και της Πηνελόπης με την οποία ζητά να 

προβούμε στην άμεση αποζημίωση του οικοπέδου της που βρίσκεται στο οικοδομικό τετράγωνο 
391 Κ.Χ. ως προς τα 2/7.

3. Την εισήγηση του Προέδρου κ. Δαβλέρη Ιωάννη, ο οποίος ανέφερε ότι με την εφαρμογή του 
σχεδίου πόλεως Γιάννουλης το οικόπεδο της Χαροκόπου Ευανθίας και των λοιπών δικαιούχων 
χαρακτηρίστηκε  Κ.Χ.  Για  να  μπορέσουμε  να  αξιοποιήσουμε  αυτόν  τον  χώρο  πρέπει  να 
αποζημιώσουμε του ιδιοκτήτες του οικοπέδου αυτού. Προτείνω να γίνει ανταλλαγή αυτού του 
οικοπέδου με άλλο οικόπεδο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης στο Ο.Τ. 346, ώστε να 
μπορέσουμε να αξιοποιήσουμε αυτόν τον χώρο ως κοινόχρηστο και ο ιδιώτης να πάρει άλλο 
οικόπεδο που του αναλογεί.    

4. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης.  

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει  την  ανταλλαγή  του  οικοπέδου  της  Χαροκόπου  Ευανθίας  του  Γεωργίου  &  της 
Πηνελόπης  που βρίσκεται στο Ο.Τ. 391 το οποίο χαρακτηρίστηκε Κ.Χ. και περικλείεται από τις οδούς :  
Κοζάνης, Καραβίδα, Χαροκόπου  και Βενιζέλου, με τα ανάλογα μέτρα που δικαιούται και αντιστοιχούν στα 
2/7 του οικοπέδου της, με άλλο οικόπεδο της  Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης στο Ο.Τ. 346 , ώστε να 
μπορέσουμε να αξιοποιήσουμε αυτόν τον χώρο ως κοινόχρηστο και ο ιδιώτης να πάρει άλλο οικόπεδο που 
του αναλογεί. 

Παρακαλούμε οι τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου Λαρισαίων να υποδείξουν πόσα μέτρα αναλογούν 
στα 2/7 που ζητά ως αποζημίωση η κα Χαροκόπου Ευανθία του Γεωργίου & της Πηνελόπης για το οικόπεδό 
της.
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Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
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Δαβλέρης Ιωάννης Μπαράς Νικόλαος Πακάκης Γεώργιος
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